

# VÝKAZ VÝMĚR

Příloha č.1 výzvy

Předmět rozpočtu: **ÚP ČR - Hradec Králové - rekonstrukce  
elektronické požární signalizace v  
budovách Wonkova 1142/1 a 1143**

Investor: **Úřad práce ČR – Kr. pobočka v Hradci  
Králové  
Wonkova 1142/1  
500 02 Hradec Králové**

Datum zpracování: **27.9.2018**

Číslo rozpočtu: **VV1822\_01**

## CELKOVÁ REKAPITULACE

Pol.	Specifikace	DPH	cena bez DPH
1.	Elektronická požární signalizace (EPS)	21%	899 414,40
<b>CENA CELKEM BEZ DPH</b>			<b>899 414,40</b>

	Cena	Základ daně	DPH	Cena včetně DPH
<b>Rozpočtová cena</b>	<b>899 414,40</b>	<b>899 414,40</b>	<b>188 877,02</b>	<b>1 088 291</b>

Výsledná cena s DPH je zaokrouhlena na celé koruny.

**Návrh předpokládá provedení všech montážních prací a dodávek materiálů zajišťujících dokončení kompletní (funkční) dodávky, proměření správnosti a kompletnosti zapojení, všechny kontroly, zkušební provoz, všechna předepsaná měření a revize, prohlášení o shodě, atesty a certifikáty, dokumentaci skutečného provedení.**

### **Při vyplňování výkazu výměr je nutné respektovat následující pokyny:**

1. Při zpracování nabídky je nutné využít všechny části projektové dokumentace - technickou zprávu, výkresy, specifikaci dodávek a prací
2. Každá uchazečem vyplněná položka musí obsahovat veškeré technicky a logicky dovoditelné součásti dodávky a montáže tak, aby cena byla konečná a celkové dílo bylo kompletní a funkční
3. V případě, že jsou ve výkazu výměr a další navazující dokumentaci uvedeny u navrhovaných výrobků a řešení odkazy na obchodní firmy, názvy nebo jména a příjmení, specifická označení zboží a služeb, které platí pro určitou osobu, popřípadě její organizační složku, odkazy na patenty a vynálezy, užité vzory, průmyslové vzory, ochranné známky nebo označení původu, jedná se o referenční resp. srovnatelný výrobek nebo řešení, které určují nejnižší standard kvality. Tím není upřena uchazeči možnost použít i jiných kvalitativně a technicky stejných případně kvalitnějších řešení nebo výrobků. V případě, že uchazeč nabídne řešení nebo produkty od jiného výrobce, plně odpovídá za splnění všech parametrů určených tímto projektem a zároveň přejímá veškerou odpovědnost za koordinaci se všemi navazujícími systémy a profesemi. Případná nutná úprava prováděcího projektu z důvodu uvažovaných změn bude provedena na náklady uchazeče.